



В Красноярском крае установлены обстоятельства убийства, совершенного 20 лет назад



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в 2002 году по факту безвестного исчезновения 11-летнего мальчика.

По версии следствия, 7 декабря 2001 года в дневное время 16-летний подросток находился в доме по улице Полярной города Лесосибирска совместно со своими тремя друзьями, которым на тот момент было 16, 14 и 11 лет. С указанными лицами подросток играл гладкоствольным ружьем 16 калибра, принадлежащим отцу 14-летнего мальчика. В ходе игры 16-летний подросток зарядил указанное ружье 1 патроном, не подозревая о том, что данный патрон снаряжен пороховым зарядом и пулей, и произвел выстрел в 11-летнего мальчика. В результате наступила смерть ребенка. После этого 16-летний подросток совместно с 14-летним парнем вывезли тело 11-летнего мальчика в лес и спрятали.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, установить местонахождение ребенка не представилось возможным. Длительное время преступление оставалось нераскрытым.

В 2022 году в рамках работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет в составе следователей и криминалистов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и оперативных сотрудников ОУР ОМВД России по городу Лесосибирску повторно изучены материалы уголовного дела, составлен план следственных действий, направленных на раскрытие преступления.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлены новые обстоятельства произошедшего, получены сведения, имеющие значение для уголовного дела, а также установлена личность подозреваемого, им оказался 37-летний житель города Лесосибирска, которому на момент совершения преступления было 16 лет.

В настоящее время подозреваемый допрошен, дал признательные показания и показал на месте, как совершил преступление. В отношении него избрана мера пресечения. Кроме того, установлен 35-летний местный житель, который на момент совершения преступления был в 14-летнем возрасте и, будучи свидетелем произошедшего преступления, оказывал подозреваемому содействие в сокрытии тела погибшего.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706115>